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,j Budapesten felépítették
a  f a s i s z t á k  á lta l le r o m b o lt  L á n c h id a t
A szomszédos és baráti Magyar 

Népköztársaslágnak vasárnap nagy 
ünnepe volt. Az újjáépítés, az al­
kotómunka diadalát ünnepelte va­
sárnap délelőtt a magyar főváros 
dolgozó .népe, amikor a német és 
magyar fasiszták által szétrombolt 
és a dolgozók munkájával újra fel­
épített Lánchidat átadták a forga­
lomnak.

Zászlóerdők, Lenin Sztálin és 
Rákosi elvtársak képei alatt a bu­
dapesti dolgozók tízezrei vonultak 
fel végeláthatatlan sorokban az ün­
nepség színhelyére és a hid budai 
hídfőjéhez, hogy a magyar dolgo­
zók hatalmas alkotását ünnepeljék: 
az újjáépített Lánchidat.
A felavatáson résztvevő százezres 

tömeg hatalmas ünneplésben ré­
szesítette a Szovjetuniót és veze­
tőjét, Sztálin elvtársat, a Magyar 
Dolgozók Pártját, és a magyar dol­
gozó nép vezetőit.
- Buáape.st történelmi nevezetessé­
gű hídja ma régi szépségében áll 
a Dunán. Szebb mint valaha. Az 
uj hid megőrizte a régi iveinek és 
pilléreinek csodás szépségét, de 
nemcsak a régi mása. A pillérek 
kapuit egy méterrel szélesebbre 
készítették, hogy két autóbusz el­
férjen egymás mellett.

A Lánchíd története összefonó­
dott a magyar dolgozó nép törté­
netével. Száz esztendővel ezelőtt 
1848. november 21-én avatták fel. 
Nem életrehivői sétáltak át rajta 
először, hanem a magyar nép el­
nyomói, a magyar szabadság vér- 
befojiói, a bresciai hóhér Haynau, 
nyomában katonáival és híveivel — 
a pest-budai hájbasu sváb üzlet­
emberekkel, kulákokkal és gabona­
kereskedőkkel.

1945. januárjában a német fa­
siszták és szálasis’a csatlósaik a 
többi híddal együtt felrobbantották 
a Lánchidat is. A gyönyörű Idd a

teljes pusztulás képét mutatta, 
láncai megtépetten lógtak a vízbe, 
a karcsú pillérek borzasztó sebek­
kel tátongtak.

A Magyar Dolgozók Pártja kez­
deményezésére a magyar népi de­
mokrácia vezetői, illetve Gerő e!v- 
társ már 1945 augusztusában kiad­
ta a jelszót: A LÁNCHIDAT ÚJ­
RA KELL ÉPÍTENI! 1947 nyarán 
fogtak hozzá a Lánchíd újjáépíté­
sének tényleges munkálataihoz. 
Gerő Ernő elvtárs megjelölte a 
leghelyesebb műszaki megoldást és 
a magyar dolgozók ezrei hatalmas 
lelkesedéssel fogtak hozzá a Lánc­
híd újjáépítéséhez. A magyar dol­
gozó nép. 38 és fél millió forinttal 

járult hozzá a jddépités költségei­
hez, szakképzHRmunkásőknakj mér 
nököknek ezreit adta, akik odaadás­
sal, lelkesedéssel, hittel fogtak hoz_ 
zá a nehéz munkához. A legna­
gyobb erőfeszítés árán sikerült is 
tiz hónap alatt ujjáteremteni a hi­
dat. Nagyobb lett a híd teherbírása. 
A villamos a föld alá került és nem 
keresztezi pályaszintben a forgal­
mat. A fasiszta rombolók tönkre­
tette láncok kétharmadát kiegyene­
sítették és felhasználták Az élet- 
veszélyesen omladozó pillérekre tá­
volról cement habarcsot lövettek 
amely összefogta a leváló réteget. 
Az ötezer tonna súlyú vasszerke­
zet felszerelését télidőben is folytat 
ták. A Szovjetunió támogatása nem 
kis mértékben járult hozzá ahhoz, 
hogy a Lánchíd felépülhetett.

Az újonnan felépített hidra ma, a 
Lánchíd felavatásának századik év­
fordulóján a magyar dolgozó töme­
gek, 1848 örökösei és továbbfej­
lesztői léptek rá először a szocia­
lizmus felé való nagy menetelésük­
ben.

Egy győzelmes szabad nép ün­
nepelte szabad életének virágzó 
ötödik évében a munkásság és a

A Budapestről kivonuló megvert 
fasiszta hadseregek tehetetlen dü­
hükben romhalmazzá változtatták a 
magyar főváros hídjait, amelyeket 
most a magyar kommunisták vezető 
sével la magyarországi dolgozó nép 
épit újjá. Baloldali képünk a fasisz­
ták által lerombolt, fenti képünk 

ig a ¡magyarországi sáromévos 
terv keretében újjáépített és most 
felavatott Lánchidat ábrázolja.

haladó értelmiség nagy alkotását.
A magyar nép múltja legneme­

sebb hagyományainak fenntartását, 
munkáját, technikáját, a magyar 
népi demokrácia erejét, győzedel­
mes három éves tervét, röviden 
szólva önmagát a szocializmus 
felé haladó magyar népét ünnepelte 
vasárnap az uj Lánchíd megnyitó 
ünnepségén.
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